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1. Tintin N&B – Au Congo : Edition originale Petit 
Vingtième. P2 ter.  : Sixième mille, dos toilé vert. Etat moyen. 

1000/1500 €

2. Tintin N&B – Au Congo : A3 : Dixième mille. Bon état. 
500/700 € 

3. Tintin N&B – Au Congo : A14 : Etat moyen. 
300/400 €

4. Tintin N&B – Au Congo : A18 : Grande image. Bon état +. 
800/1000 €

5. Tintin – Au Congo : Edition originale couleurs : dos jaune. 
B1 (1946) papier épais. Bon état (retouche visible au 1er plat). 

300/400 €

6. Tintin – Au Congo : Dos rouge. B2. Superbe album proche 
de l’état neuf (erreur d’origine : pages 31-38 mal découpées).  

300/400 €

7. Tintin N&B - en Amérique : Edition originale Petit 
Vingtième. P3.  Sixième mille. Mauvais état. 

300/400 €

8. Tintin N&B – En Amérique : P6 bis : Bon état. 
1000/1500 €

9. Tintin N&B – En Amérique : A14 bis. Etat moyen 
400/600 €

10. Tintin N&B – En Amérique : A18. Grande image. Etat 
moyen. 

300/500 €

11. Tintin - En Amérique : Edition originale couleurs. B1, 
dos rouge, 1945. Bon état + - Très bon état. 

300/400 €

12. Tintin – En Amérique : Dos rouge. B1 (1947). Superbe 
album proche de l’état neuf. 

500/600 € 

13. Tintin - En Amérique : B5 de 1951, dos rouge, pages de 
garde bleu foncé. Très bon état. 

250/350 €

14. Tintin N&B – Les cigares du Pharaon : A6. Bon état+. 
900/1200 €

15. Tintin N&B – Les cigares du Pharaon : A6. Etat moyen. 
400/600 €

16. Tintin N&B – Les cigares du pharaon : A18. Grande 
image. Etat moyen. 

400/600 €

Hergé dans ses œuvres  :
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17. Tintin - Les cigares du pharaon : Edition originale belge. 
Dos rouge. B15. Superbe album proche de l’état neuf. 

400/500 €

18. Tintin N&B – Le Lotus Bleu : 4ème plat blanc. Pages de 
garde bleu foncé. Bon état. 

800/1200 €

19. Tintin N&B – Le Lotus Bleu : A18. Grande image. Etat 
moyen.

400/600 €

20. Tintin – Le lotus bleu : Dos rouge. B2 (titre en bleu). 
Superbe album très proche de l’état neuf. 

800/1200 €

21. Tintin N&B – L’oreille cassée : A2. Edition originale. 
Pages de garde grises. Bon état. 

800/1000 €

22. Tintin N&B – L’oreille cassée : A15. Bon état+. 
700/900 €

23. Tintin N&B – L’oreille cassée : A15. Dos + pages de garde 
refaits. Bon état. 

300/400 €

24. Tintin N&B – L’oreille cassée : A18. Grande image. Bon 
état.  

500/700 €

25. Tintin – L’oreille cassée: dos jaune. A23. Bon état. 
500/700 €

26. Tintin N&B – L’île noire : A18. Grande image. Bon état +. 
1000/1200 €

27. Tintin – L’île noire: A23 bis, dos bleu. Superbe album 
très proche de l’état neuf. 

2700/3000 €
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28. Tintin N&B – Le sceptre d’Ottokar : A18. Grande image. 
Bon état. 

800/1000 €

29. Tintin – Le sceptre d’Ottokar : Edition originale. Dos 
rouge . B1 (titre en rouge). Superbe album proche de l’état 
neuf. 

1200/1500 € 

30. Tintin N&B – Le crabe aux pinces d’or : A13 pinces vers 
le bas. Edition originale. Bon état. 

800/1000 € 

31. Tintin N&B – Le crabe aux pinces d’or : A13 pinces vers 
le haut. Bon état +. 

800/1000 €

32. Tintin - Le crabe aux pinces d’or: dos jaune. A23. Superbe 
couverture proche de l’état neuf. Intérieur en bon état. 

1500/2000 € 

33. Tintin – L’étoile mystérieuse : A18, titre en haut de la 
page 1. Bon état. 

300/400 €

34. Tintin – L’étoile mystérieuse: A23, dos bleu. Superbe 
album proche de l’état neuf. 

2200/2500 €
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35. Tintin – L’étoile mystérieuse : B1, dos bleu, 1946, papier 
normal. Etiquette au 2ème plat. Très bon état. 

200/300 €

36. Tintin – Le secret de la licorne : Edition originale. Dos 
rouge. A20. Très bon état.

 1000/1200 €

37. Tintin – Le secret de la licorne : Edition originale. Dos 
rouge. A20. Etat moyen.

 200/300 €

38. Tintin - Le trésor de Rackham Le Rouge : Edition originale. 
Dos jaune. A24.  Superbe album proche de l’état neuf.

3000/3500 € 

39. Tintin – Le trésor de Rackham Le Rouge : Edition 
originale. Dos jaune. A24. Très bon état. 

700/1000 €

40. Tintin – Le trésor de Rackham Le Rouge : B1, 1946, 
papier épais. Dos jaune. Très bon état. 

300/400 €

41. Tintin - Les 7 boules de cristal : Edition originale. Dos 
jaune. B2 (titre en bleu). Superbe album proche de l’état neuf.

800/1200 €

 

42. Tintin – Les 7 boules de cristal : Edition originale. Dos 
jaune. B2 (titre en bleu). Très bon état. 

300/400 €
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43.Tintin – Le temple du soleil : Edition originale. Dos 
jaune. B3 (deux signes incas). Superbe album proche de 
l’état neuf. 

1000/1200 €

44. Tintin - Au pays de l’or noir : Edition originale. B4, dos 
jaune. Très très bon état. 

400/600 €

45. Tintin – On a marché sur la lune : Edition originale 
belge. Dos rouge . B11. Très très bon état. 

500/700 €

46. Tintin - Au Tibet : Edition originale française B29. 
Imprimerie Danel, dos rouge, la mention « redoutable » 
apparaît sur le béret des Dupond(t) en page de garde. Proche 
de l’état neuf. 

500/700 €

47. Tintin – Ensemble de 2 albums : Objectif lune et On a 
marché sur la lune. Editions originales belges. Très bon état.  

200/300 €

48. Tintin – Ensemble de 3 albums : Sceptre d’Ottokar N&B 
(A17), L’île noire (EO couleur), Au Congo (EO couleur, dos 
rouge). Mauvais état. 

300/400 €

49. Tintin – Ensemble de 3 albums : Objectif lune (B9), Au 
pays de l’or noir (B4), Au Tibet (B29). Bon état. 

300/400 € 

50. Tintin – Ensemble de 2 albums : En Amérique (B2, 1946, 
recartonnage), Le crabe aux pinces d’or (B1, dos rouge, 
1947). Etiquette aux 2ème plats. Très bon état. 

400/500 €
51. Tintin – Ensemble de 3 albums : L’oreille cassée (B4), Au 
Congo (B3), Popol et Virginie au pays des Lapinos (réédition 
1952). Très bon état. 

200/300 € 

52. Tintin – Ensemble de 4 albums : Le secret de la Licorne 
(B7, édition au médaillon), Au Congo (B7), Le sceptre d’Ottokar 
(B3), Les cigares du pharaon (EO française). Bon état +.

200/300 € 

53. Tintin – Ensemble de 3 albums : Editions originales 
belges. Les cigares du pharaon, Coke en stock et Les bijoux de 
la Castafiore. Très bon état.  

400/500 €

54. Tintin - Hebdomadaires belges 1946-1947 : 
Rare année complète de 1946 + les 2 premiers numéros de 
1947 (numérotés 15 et 16). Non parus en France. Très bon état. 

600/800 €

55. Tintin – reliure éditeur française n°21: Sans les chèques 
Tintin. Proche de l’état neuf. 

150/200 €
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56. Tintin - Sélection 1955: Rare Edition originale. Bon état +.
100/200 €

57. Tintin - Chromos : La Marine I. Des origines à 1700, album 
complet de ses 60 images. Proche de l’état neuf.  

100/150 €
58. Tintin - Chromos : La Marine II. De 1700 à 1850, album 
complet de ses 60 images. Proche de l’état neuf.  

100/150 €

59. Tintin - Chromos : L’automobile. Des origines à 1900, 
album complet de ses 60 images. Proche de l’état neuf.  

100/150 €

60. Tintin - Chromos : L’aviation, guerre 39-45. 1 album complet 
de ses 60 images et 1 album incomplet + L’aviation des origines 
à 1914 (60 chromos dans une pochette). Etat moyen. 

200/300 € 

61. Tintin - Chromos : L’aérostation, 36 chromos dans une 
pochette. Très bon état. 

100/150 €

62. Tintin - Chromos : Le chemin de fer, série de 6 chromos 
dans une pochette. Très bon état. 

100/150 €

63. Tintin – Ensemble de 4 puzzles : Lotus bleu (incomplet), 
Amérique (complet), Etoile mystérieuse (complet) et On a 
marché sur la lune (incomplet). Mauvais état. 

150/250 €

64. Tintin – Album à colorier n°1 : Format à l’italienne. Titre 
en noir. Très très bon état. 

100/150 € 

65. Tintin – Mobile publicitaire : Feuillet double en carton 
avec personnages à détacher offert par les chaussures Tintin. 
Non monté. Etat neuf. 

100/150 € 
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66. Quick et Flupke N&B – 1ème série : Edition originale 
Petit Vingtième.  Cinquième mille, dos toilé rouge. (2 pages 
coloriées au crayon). Bon état. 

400/600 € 

67. Quick et Flupke N&B – 1ème série : Edition originale 
Petit Vingtième. Quatrième mille, dos toilé rouge. Bon état 
(quelques restaurations visibles).

400/600 € 

68. Quick et Flupke N&B – 2ème série : Edition originale 
Petit Vingtième.  Huitième mille, dos toilé rouge. Etat moyen. 

200/300 €

69. Quick et Flupke N&B – 3ème série : P6. Etat moyen.
150/200 € 

70. Quick et Flupke N&B – 3ème série : A10. Etat moyen. 
150/200 € 

71. Quick et Flupke N&B – 4ème série : A1, pages de garde 
bleu foncé. Bon état. 

200/300 €

72. Quick et Flupke N&B – 4ème série : A11, pages de garde 
blanches. Très bon état. 

600/800 €

73. Quick et Flupke N&B – 5ème série : Edition originale. 
A12, pages de garde grises. Très bon état. 

 300/400 €

74. Quick et Flupke - n°8 : Edition originale. Proche de l’état neuf. 
150/200 € 

75. Quick et Flupke - n°9 : Edition originale. Proche de l’état neuf. 
150/200 € 

76. Quick et Flupke – Ensemble de 5 albums : 1, 2, 3, 4 
(éditions originales), 5 (réédition toilée). Bon état. 

150/200 € 

77. Quick et Flupke – Ensemble de 4 albums en EO : 6, 7, 10, 
11.  Bon état.

150/200 €

78. Quick et Flupke – Ensemble de 5 albums : rééditions 
(dos toilé) des 3-4-5-6-7. Proches de l’état neuf. 

300/400 €

79. Jo, Zette et Jocko – Ensemble de 4 albums : 1 (EO), 3 
(EO), 4 (EO) et 5 (B27). Bon état. 

150/200 €

80. Hergé – Dédicace : Grand dessin sur feuille libre 
encadrée (24,5 x 29,5 cm) représentant Tintin et Milou.  

1000/1500 €
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81. Hergé – Dédicace - L’île noire N & B : Edition originale 
agrémentée d’une dédicace avec dessin de la main du 
maître. 4ème plat A5 (le nom d’Hergé a été oublié dans le 
titre au 1er plat). Etat moyen.  

700/1000 €

 

82. Hergé – Dédicace - Le secret de la licorne : Edition 
agrémentée d’une dédicace avec dessin de la main du 
maître. Dos imprimé. Bon état.  

400/500 €

 

83. Hergé – Dédicace – L’oreille cassée : Edition agrémentée 
d’une dédicace avec dessin de la main du maître. Dos 
imprimé. Etat moyen

300/400 €

 

84. Hergé – Carte de vœux 1971 : Signée par Hergé. Proche 
de l’état neuf.  

200/300 €

85. Hergé illustrateur– Fables : Livre de Robert de Vroylande 
illustré par Hergé (1941). Très très bon état.   

300/400 €
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86. Alix – Le Sphinx d’or : EO Lombard (avec point). Proche 
de l’état neuf.  

500/600 €

87. Alix – La tiare d’Oribald : Edition originale belge (avec 
point). Très bon état.   

200/300 €

88. Alix – La griffe noire  : Edition originale belge (avec point). 
Très très bon état.   

200/300 €

89. Alix – Le tombeau étrusque : EO. Superbe album très 
proche de l’état neuf.  

150/200 €

90. Alix – Ensemble de 5 albums en EO : Les légions perdues, 
le dernier spartiate, le tombeau étrusque, le dieu sauvage et 
Iorix le grand. Bon état +.

200/300 €

91. Astérix - La serpe d’Or : Rare EO cartonnée française. 
Très bon état malgré quelques retouches visibles sur le dos.  

1000/1200 € 

92. Astérix - Et les Goths : Edition originale belge. Très bon 
état.  180/220 €

92 bis. Astérix - Gladiateur  : Edition originale. Bon état.  
250/300 €

93. Astérix – Le tour de Gaule : Edition originale lombard. 
Proche de l’état neuf.  

250/300 €

94. Astérix et Cléopatre : Edition originale lombard. Proche 
de l’état neuf.  

200/250 € 

94 bis. Astérix et Cléopatre : Edition originale. Très bon état.  
  150/200 € 

94 ter. Astérix ensemble de 2 albums en EO : Le tour de Gaule 
(bon état) + La Serpe d’or en EO cartonnée française (mauvais état). 

150/200 € 

Trésors de BD franco – belge
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95. Barbe–Rouge – Ensemble de 8 albums : N°1,2,3,4,5,6,7,8. 
Editions originales brochées. Très bon état.  

200/300 €

96. Bédéscope – Ensemble de 7 albums : Barelli à Numa 
Penida 1, 2, Le seigneur de Gonobutz + Line la maison du 
mystère + Le lion de Flandres + Hassan et Kadour le vœu 
magique, Le voleur de Bagdad. Tirages limités numérotés 
avec dos toilé rouge. Proches de l’état neuf. 

200/300 €

97. Benjamin Rabier + Divers – ensemble de 7 albums  : 
Perpetue, Arthur, Toujours Nimbus, Zig et Puce et Furette, 
Emmanuel 1, Mathurin dit Popeye , Mathurin et son papa. Bon 
état +.  

150/200 €

98. Benoit Brisefer 1 : Edition originale. Très bon état.   
200/300 €

99. Benoit Brisefer – Ensemble de 6 albums en EO : 1, 2, 3, 
4, 5, 6. Très bon état.  

350/450 €

100. Bibor et Tribar – n°1 et 2 : Rares éditions originales. 
1 (état moyen), 2 bon état.  

200/300 €

101. Bilal – Dédicace : Partie de chasse. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin représentant une femme 
seins nus. Très proche de l’état neuf.  

200/300 €

 
102. Blake et Mortimer – Ensemble de 2 albums : Le 
piège diabolique (EO avec point) + Le mystère de la grande 
pyramide 1 + 2 en un volume. (Ed cartonnée dargaud 1959). 
Très bon état.   

300/400 €

103. Blake et Mortimer – Ensemble de 3 albums : Le secret 
de l’Espadon I (EO), L’énigme de l’Atlantide (damier mauve, le 
puits 32, sans point) et Le piège diabolique (EO sans point). 
Bon état. 

400/500 €

104. Blondin et Cirage – Jeunes ailes : Edition originale. 
Aplats rouges. Superbe album proche de l’état neuf (pliure à 
un coin).  

800/1200 €

105. Blondin et Cirage – Ensemble de 2 albums : Contre les 
gangsters (bon état +) et En Amérique (mauvais état). Editions 
de 1947. Aplats oranges.  

300/400 € 

106. Blondin et Cirage - Les nouvelles aventures : Edition 
originale. Bon état (couverture restaurée).  

150/250 €

107. Blondin et Cirage - Les nouvelles aventures : Edition 
originale. Bon état (dos restauré). 

150/250 €

108. Blondin et Cirage – Ensemble de 5 albums : Au 
Mexique + Le nègre blanc + Les soucoupes volantes en bon 
état, Kamiliola et Silence on tourne, proches de l’état neuf.   

250/300 €

109. Blueberry - La piste de sioux : Edition originale Lombard. 
Proche de l’état neuf. 

100/150 €

110. Blueberry – Ensemble de 8 albums en EO : 1, 2, 3, 4 (EO 
brochées, bon état), 5,8,11,12, très bon état.  

250/300 €

111. Giraud/Moebius– Dédicace: John Difool, L’incal lumière. 
Edition Jonas grand format (TL 870 ex) agrémentée d’un 
superbe dessin aquarellé. Etat neuf.   

500/700 €
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112. Giraud - Dédicace: Blueberry - Le bout de la piste  : 
Tirage de Tête numéroté et signé par Giraud et Charlier 
agrémenté d’un superbe dessin pleine page réalisé à 
l’aquarelle représentant le héros. Très proche de l’état 
neuf.  

600/900 €

113. Bob et Bobette – Les martiens sont là : EO (sans point). 
Proche de l’état neuf.  

200/250 €

114. Bob et Bobette – Ensemble de 2 albums en EO : Les 
martiens sont là (avec point) et Les chevaliers de la rue (EO 
cartonnée française). Très bon état. .  

250/350 €

115. Bob Morane – La vallée des crotales : Edition originale. 
Proche de l’état neuf.  

150/200 €

116. Bob Morane – Dédicace : L’oiseau de feu et Le secret de 
l’antarctique (EO) agrémentés chacun d’un dessin aquarellé 
de Dino Attanasio. Signés par Henri Vernes. Très bon état.   

100/150 €

  

117. Bob Morane – Ensemble de 6 albums en EO : 2, 3, 4, 5, 
6, 8. Bon état +.  

150/200 €

118. Bobo 3 – Dédicace : Edition originale agrémentée 
d’un extraordinaire dessin en couleurs représentant 
3 personnages. Beaucoup plus qu’une simple dédicace. 
Proche de l’état neuf.  

200/300 €

119. Bouldaldar -  Edition originale : Proche de l’état neuf. 
150/200 €

120. Bravo + Divers – Ensemble de 6 reliures éditeur : Bravo 
2 et 4, Wrill 6, Story 4, Hardi les gars (avec les fascicules 5 à 16, 
1945), Bimbo 3. Très bon état.  

150/200 €

121. Bricole + Divers – Ensemble de 28 albums : Les 
tribulations de Bricole (2-8), Jules Barigoule, Rozet cochon de 
lait, Les grandes chasses du capitaine Barbedure, Capitaine 
Pat’fol, La bande Niquet, Le secret de la caverne, Les aventures 
de Joliker, Les aventures de Mal-blanchi, Tchanchès au 
far-west, Toche et Mc Slip, Toche et Jim Chewing, Roger la 
Bagarre, Les aventures du marquis de la panse d’A, Tommy 
Tuler, Ecumeur des océans, Toto Lili Nono et Nanette, Les 
foulars noirs, Mowg fils de la brousse et le seigneur d’Ahaggar, 
Zozo x3. Très bon état. 

200/250 €
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122. Bruno Brazil, Bernard Prince, Ringo, Vincent Larcher 
et Section R– Ensemble de 14 albums en EO : 2 Bruno Brazil, 
1 Bernard Prince, 2 Ringo, 3 Section R et 6 Vincent Larcher. Très 
bon état.  

150/200 €

123. Buck Danny – Les Japs attaquent : Edition originale 
(déchirure page de garde avant). Bon état +.  

200/300 €

124. Buck Danny - Les mystères de Midway : EO. Très bon 
état.  

400/500 € 

125. Buck Danny – Ensemble de 2 albums en EO : Les Japs 
attaquent et Les mystères de Midway. Bon état (quelques 
retouches visibles).  

300/400 € 

126. Buck Danny Tigres volants + Tarawa atoll sanglant – 
Ensemble de 2 albums en EO : Bon état (quelques retouches 
visibles). 

300/400 € 

127. Buck Danny - La revanche des fils du ciel : EO. Très bon 
état malgré un dos restauré.  

300/400 €

128. Buck Danny – Ensemble de 4 albums : Editions 
originales. 5, 6, 7 (réédition « ennemi sous la mer »), 9. Bon 
état +. 

200/300 €

129. Buck Danny – Ensemble de 4 albums : Editions 
originales. 8, 10, 11, 12. Très très bon état.  

200/300 €

130. Buck Danny – Ensemble de 6 albums : Editions 
originales. 13, 14, 15, 16, 17, 18. Très bon état.  

250/350 € 

131. Buck Danny – Ensemble de 9 albums : Editions 
originales. 29, 30, 31.32, 33, 34, 35, 39 et 40. Très très bon état.  

150/250 € 

132. Calvo – La bête est morte : Ensemble des tomes 1 
(proche de l’état neuf ) et 2 (très bon état). Editions de 1945 
avec truffes fendues.  

150/200 € 

133. Calvo – Ensemble de 3 albums : La bête est morte 1 
(mauvais état), 2 (très très bon état) et Rosalie (très bon état). 

150/200 €

134. Chevalier Blanc - Ensemble de 5 albums en EO : 1 (EO 
belge, dos papier moucheté, avec point), 2, 3, 4 et 5. Très bon état.   

150/250 €

135. Chick Bill - Le trésor du gros magot : Rare EO cartonnée 
française. Très bon état.   

150/200 €  

136. Chick Bill - Dédicace : Le trésor du gros magot. Rare EO 
cartonnée française agrémentée d’un dessin d’époque 
(1963). Bon état.  

100/150 €  

137. Chick Bill – Ensemble de 7 albums en EO : Editions du 
Lombard brochées 5 à 11 (avec point tintin sauf 5,7 et 9). Très 
bon état.   

200/300 €  

138. Chick Bill – Ensemble de 8 albums en EO : Jeune Europe 
1 à 8. Très bon état (sauf les millions de Kid Ordinn).  

150/250 €

139. Chick Bill – Ensemble de 15 albums en EO : Shérif à 
vendre, Dog Bull et Kid Ordinn 1 à 4, Collection Chick Bill 1 à 
10. Bon état +.  

200/300 €  

140. Clifton + Chlorophylle – Ensemble de 17 albums en 
EO : Les enquêtes du colonel, à New-York, et Les espions + 
1 Jeune Europe et 3 Vedette (Très bon état), Chlorophylle 5 
Jeune Europe (bon état) et 5 Vedette en EO (Très bon état).  

300/400 €  

141. Collection du Lombard - Ensemble de 5 albums toilés 
en EO : Alix L’ile maudite (point remis), 60 aventures de 
Modeste et Pompon (sans point), Jari dans la tourmente (avec 
point), Dan Cooper Duel dans le ciel (avec point) et Le maitre 
du soleil (sans point). Bon état.  

300/400 € 

142. Corentin – Le poignard magique : Edition originale 
avec point. Proche de l’état neuf.  

150/200 €
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143. Corentin, Line, Capitan, Jack Diamond,… – Ensemble 
de 20 albums en EO : 2 Corentin (JE), 3 Line, 2 Flamme 
d’argent, 1 Wapi, 2 Harald le viking, 7 Capitan et 3 Jack 
Diamond. Très bon état.   

200/250 € 

144. Dan Cooper – Ensemble de 4 albums : Le maître du 
soleil (EO belge), Le mur du silence (non repris au BDM, 1959, 
Ed Lombard, dernier titre Barelli), Cap sur mars (4a), Duel dans 
le ciel (EO). Tous avec point. Bon état +  

150/250 €

145. Doc Silver, Trois A, Tounga,… - Ensemble de 33 
albums en EO : 8 Tounga, 5 Doc Silver, 7 Trois A (dont une 
édition Nestlé), 3 Howard Flynn, 5 Martin Milan, 5 Zig et Puce. 
Très bon état.

200/300 € 

145 bis. Epervier bleu – L’île aux perles : Rare édition originale. 
Etat exceptionnel. Extrêmement proche de l’état neuf.  

800/1000 €
 

146. Epervier bleu – L’île aux perles : Rare édition originale. 
Bon état +.   

150/250 €

147. Epervier Bleu – Ensemble de 5 albums : 4 (réédition), 5, 
6, 7, 8 en EO. Proches de l’état neuf.  

100/200 € 

148. Franval – Ensemble de 8 albums en EO : Très bon état.  
100/150 €

149. Tillieux - Dédicace : Félix, Rarissime édition des 
bogards agrémentée d’un dessin représentant Félix. 
Proche de l’état neuf 

100/150 €

150. Gil Jourdan – Les trois taches : Edition originale. 
Proche de l’état neuf.  

120/180 €

151. Gil Jourdan – Ensemble de 4 albums : 3,4 (réédition 
1967),5 et 6 en EO. Bon état +.  

200/300 € 

152. Gil Jourdan + César et Ernestine – Ensemble de13 
albums en EO : Gil Jourdan 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (réédition) 
et 16 + César et ernestine 1 à 4. Bon état +.   

200/300 €

153. Tillieux - Dédicace : Gil Jourdan Carats en Vrac. Edition 
Originale agrémentée d’un dessin représentant Libellule. 
Très bon état.  

100/150 € 

154. Jari – Ensemble de 4 albums en EO : 1, 2 (avec point), 3, 
4. Très très bon état.  

200/300 €

155. Jean Mermoz, Michel Thierry Le grand raid et 
Monsieur Vincent – Ensemble de 3 albums en EO : Très bon 
état.  

200/300 €

156. Jerry Spring – Le maître de la sierra : Edition originale. 
Proche de l’état neuf.  

100/150 €

157. Jerry Spring – Trafic d’armes : Edition originale belge. 
Proche de l’état neuf.  

100/150 €
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158. Jerry Spring – Ensemble de 3 albums en EO : Fort Red 
Stone, El Zopilote et La route de Coronado (non censurée). 
Très très bon état.  

200/300 €

159. Jerry Spring – Ensemble de 3 albums en EO : Pancho 
Hors-La-loi, Les broncos du Montana et Mon ami Red. Très 
bon état.  

150/200 €

160. Jerry Spring – Ensemble de 4 albums : Pancho Hors-
la-loi, La passe des indiens, El Zopilote et Trafic d’armes. Très 
bon état.  

250/300 €

161. Jerry Spring – Ensemble de 5 albums en EO : Le ranch 
de la malchance, Les 3 barbus de Sonoyta, La piste du grand 
nord, La passe des indiens et Lune d’argent. Bon état.

150/200 €

162. Jeune Europe – Ensemble de 5 albums : 2 (Père La 
Houle), 5 (Spaghetti et la peintoure à l’houile), 9 (Pom et 
Teddy, Alerte à Hollywood), 11 (Spaghetti et le talon d’Achille), 
16 (Prudence Petitpas mène l’enquête). Bon état +.  

200/250 € 

163. Jijé + Monsieur Vincent – Ensemble de 5 albums : 
Monsieur Vincent l’ami des pauvres (avec point, bon état), 
Charles de Foucauld (broché, bon état), Don Bosco (dos bleu), 
Blanc casque et Baden Powell. Editions originales. Très bon état.  

150/200 € 

164. Johan et Pirlouit – La source des dieux : Edition 
originale belge. Très très bon état.  

250/350 €

165. Johan et Pirlouit – Le pays maudit : Edition originale. 
Très bon état.  

100/150 €

166. Johan et Pirlouit – Ensemble de 2 albums en EO : Le 
châtiment de Basenhau et Le maître de Roucybeuf. Très très 
bon état.   

250/350 €

167. Johan et Pirlouit – Ensemble de 3 albums en EO : Le 
lutin du bois aux roches, La pierre de lune et La guerre des 7 
fontaines. Bon état+.  

250/350 €

168. Johan et Pirlouit – Ensemble de 2 albums en EO : La 
flûte à six schtroumpfs et La guerre des 7 fontaines. Bon état+.  

180/220 €

169. Johan et Pirlouit – Ensemble de 6 albums en EO : 8, 9, 
10, 11, 12, 13. Bon état. 

250/350 € 

170. Jojo (Jijé) – Ensemble de 2 albums : Le dévouement et 
Les aventures de Jojo. Très rare. Etat moyen.   

200/300 €

171. Journal de Mickey - Reliure éditeur n°1 : (fascicules 1 à 
52). Bon état +.

400/500 €

172. Journal de Mickey - Reliure éditeur n°2 : (fascicules 53 
à 104). Bon état - très bon état.

200/300 €

173. Journal de Mickey – Ensemble de 3 reliures : n°3 
(reliure éditeur, fascicules 105 à 156), n°4 (reliure amateur, 
fascicules 157 à 208) et n°5 (reliure amateur, fascicules 209 à 
259). Bon état.  

200/300 €

174. Kim Devil – Ensemble de 3 albums : Le monde Disparu, 
La cité perdue et Le mystère du Dieu Blanc. EO belges. Très 
très bon état.  

300/400 €

175. Kim Devil – Ensemble de 2 albums : Le monde Disparu,  
Le mystère du Dieu Blanc. EO belges. Très bon état.  

100/150 €
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176. Krostons 1 - Dédicace : Edition originale agrémentée 
d’un superbe dessin représentant un Kroston en pied. Très 
très bon état.

150/200 €

  

177. Lefranc – La grande menace : Edition originale (sans 
point). Très bon état.    

150/200 € 

178. Lefranc – Ensemble de 3 albums en EO : Le mystère 
Borg, Le repaire du loup + L’ouragan de feu (incomplet). Bon 
état +.

150/250 €

179. Loisel - Dédicace : Quête de l’oiseau du temps 4. Tirage 
de tête limité numéroté et signé agrémenté d’un superbe 
dessin à l’aquarelle. Etat neuf.  

300/400 € 

180. Lucky Luke – L’élixir du Docteur Doxey : Rare EO 
cartonnée française. Très bon état.  

300/400 €

181. Lucky Luke – Des rails sur la prairie : Edition originale 
brochée. Très bon état.  

100/150 €

182. Lucky Luke – Le juge et l’évasion des Dalton : Editions 
originales. Très bon état. 

250/350 €

183. Lucky Luke – Ensemble de 3 albums en EO : Alerte aux 
Pieds-bleus, Contre Joss Jamon et les cousins Dalton : Bon 
état. 

200/300 €

184. Lucky Luke – Les Dalton courent toujours et la 
caravane : Edition originale. Très bon état.  

150/200 €

185. Lucky Luke – Ensemble de 4 albums en EO : 28, 29, 30, 
31. Proches de l’état neuf.

150/200 €

186. Lucky Luke – Ensemble de 3 albums : 11, 16, 23 en EO. 
Bon état.  

120/180 €

187. Lucky Luke – Ensemble de 4 albums : Dalton city, Le 
pied-tendre, Canyon Apache et Western Ciscus. Editions 
originales. Proches de l’état neuf.   

150/200 €

188. Marc Dacier – Ensemble de 6 albums en EO : 1, 2, 3, 4, 
5, 6. Bon état+ - Très bon état.  

200/300 €
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189. Marc Jaguar – Le lac de l’Homme Mort : EO. Superbe 
album proche de l’état neuf.

250/300 €

190. Michel Vaillant – Ensemble de 4 albums : Le grand défi 
(1e), Le pilote sans visage (2c), Le circuit de la peur (EO belge), 
Ca c’est du sport. Tous avec point. Bon état +.  

200/300 € 

191. Olivier Rameau, Barelli, Mr Magellan, … - Ensemble de 
50 albums en EO : 4 Olivier Rameau, 4 Barelli, 5 Mr Magellan, 
2 Tommy Banco, 1 Simon du fleuve, 1 Yorik, 3 Panthères, 5 
Dani Futuro, 4 Désiré, 2 Taka Takata, 5 Cubitus, 3 Rock Derby, 
1 Naufragés d’Arroyoka, 1 Cobalt, 1 Wilbur et Mimosa, 3 Robin 
Dubois, 3 Club des peur-de rien, 2 Michael Logan. Très bon 
état.  

200/300 €

192. Oncle Paul – Ecumeur des mers : Edition originale. 
Proche de l’état neuf.  

300/500 €

193. Oncle Paul – Chasseur de tombeaux : Edition Originale. 
Bon état +.  

350/450 € 

194. Oncle Paul – Ensemble de 6 albums en EO : 1,2,3,4,5 et 
6. Très bon état.

200/300 € 

195. Oncle Paul – Ensemble de 4 albums en EO : 7,8,9 et 10. 
Très bon état.  

200/300 €

196. Oumpah-pah – Ensemble de 4 albums : 1 (EO belge 
sans point), 2 (EO belge avec point), 3 (EO), 3 (réédition 
vedette). Très bon état.  

200/300 € 

197. Oumpah-pah  : Figurine « Pouet » en vinyl de 20 cm de 
haut. Etat neuf.

100/150 €

198. Patrouille des castors – Ensemble de 5 albums en EO : 
1, 3, 9, 10, 13. Très bon état.

250/350 €

199. Patrouille des castors – Ensemble de 2 albums en EO : 
Le hameau englouti et Le traitre sans visage. Très bon état.   

200/300 € 

200. Patrouille des castors – Ensemble de 12 albums en 
EO : de 11 à 22. Très bon état. 

150/200 €

201. Pom et Teddy + Aventure à Sarajevo– Ensemble de 6 
albums en EO : Le secret du Balibach (EO belge sans point), 
Alerte à Hollywood, Le léopard des neiges, Zone interdite, Le 
Bouddha des eaux et Aventure à Sarajevo. Très bon état.  

300/400 €

202. Prudence Petitpas – Ensemble de 4 albums : Editions 
originales. Très bon état (sauf Zéro brillant).  

150/200 €

203. Red Ryder 1 - Edition Originale : Proche de l’état neuf.
150/200 €

204. Red Ryder – Ensemble de 8 albums : 2, 3, 4, 5, 6, 7 en EO 
+ 2, 3 en réédition. Bon état.

150/200 € 
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205. Remy et Ghislaine – Le puits 32 : Edition originale (sans 
point). Très très bon état.  

100/150 € 

206. Remy et Ghislaine 1+2en EO : Le cas étrange de Mr de 
Bonneval (avec point) et Le puits 32 (sans point). Bon état +.    

150/250 € 

207. Ric Hochet - Défi : Edition originale. Proche de l’état neuf. 
 150/200 €

208. Ric Hochet – Dédicace : Piège pour Ric Hochet . Edition 
originale agrémentée d’un superbe dessin à l’encre 
représentant Palermo, un des méchants de l’histoire. 
Proche de l’état neuf.  

200/300 €

 
209. Ric Hochet – Les 5 revenants : Edition originale. Proche 
de l’état neuf.  

100/150 €

210. Ric Hochet – Dédicace : KO en 9 rounds. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin à l’encre représentant un 
des frère Morgan, un des méchants de l’histoire. Proche 
de l’état neuf.   

120/180 € 

211. Ric Hochet – Dédicace : Le trio maléfique. Edition 
originale agrémentée d’un superbe dessin à l’encre 
représentant Yvan, un des méchants de l’histoire. Très bon 
état. 

100/150 €

 

212. Ric Hochet – Ensemble de 5 albums en EO : 1 (avec 
point), 2, 4, 10, 12 (n°1 et 2 couverture décolorée). Très bon 
état. 

200/300 €

213. Saki et Zunie – Tomes 1 et 2 : Editions originales. 
Tirage de tête numérotés (100 ex) et signés par René 
Hausman. Etat neuf.  

100/150 € 

214. Schtroumpfs – Ensemble de 5 albums : 2, 3, 5, 6 en EO + 
La légende de la montagne à beurre (noir et blanc). 
Bon état +.  

150/200 €

215. Scrameustache – Dédicaces : Numéros 1, 2, 3. Editions 
originales agrémentées chacune d’un dessin de Gos 
représentant le Scrameustache, Ozène Pen-du ou le 
Ramoucha. Très bon état.  

100/150 €
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216. Le secret du calumet (Jacques Martin), Le démon 
vert, … - Ensemble de 6 albums : Puck reporter 1 et 2, Le 
cimetière des baleines, L’insaisissable (bon état), Nasdine 
Hodja, Le secret du calumet, et Le démon vert (très très bon 
état).  

100/200 € 

217. Sophie 4 - Dédicace : Edition originale agrémentée 
d’un superbe dessin  représentant Sophie et la voiture 
Zoé. Proche de l’état neuf.  

100/150 €

218. Sophie 5 - Dédicace : Edition originale agrémentée 
d’un superbe dessin  représentant Sophie qui danse sur 
une musique très forte. Très très bon état. 

100/150 €

219. Spaghetti – Ensemble des 15 premiers albums : 
Editions originales. Très très bon état (sauf Le talon d’achille).   

250/350 €

220. Stanley 1 et 2 : Editions originales cartonnées françaises. 
Proches de l’état neuf.

100/150 € 

221. Starter 1963 : Edition originale. Très très bon état. 
100/150 €

222. Strange – N°1 : Edition originale. Bon état +.
100/200 €

223. Strapontin + Rataplan– Ensemble de 17 albums : 
Editions originales. Strapontin 1 à 9 + Rataplan 1 à 8. Très très 
bon état.  

300/400 € 

224. Tam-Tam (Mitaq) – Ensemble de 3 albums en EO : Les 
voyages, fait la guerre et Allo…étoile du matin ? Proches de 
l’état neuf.

200/300 €

225. Tanguy et Laverdure – Ensemble de 6 albums : n°1 
(bon état),2,3,4,5 et 6. Editions originales brochées. Très bon 
état.

150/200 €

226. Tardi – Dédicace : Adèle Blanc-Sec, Le noyé à deux têtes. 
Edition originale agrémentée d’une superbe dessin en 
couleurs représentant un policier. Très proche de l’état 
neuf.

150/200 €

227. Thorgal - Dédicace : Au-delà des ombres. Edition Jonas. 
Tirage limité numéroté et signé (284/850) agrémentée d’un 

superbe dessin pleine page représentant Aaricia. Très 
proche de l’état neuf.

300/400 € 
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228. Thorgal - Dédicace : La galère noire. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin représentant Shania, 
une héroïne de l’album. Très très bon état.  

200/300 € 

229. Thyl Ulenspiegel – La révolte des gueux : Edition 
originale (avec point). Très bon état.

100/150 €
230. Tif et Tondu – En Amérique Centrale : Edition originale 
cartonnée française. Bon état +. 

180/220 € 

231. Tif et Tondu - Passez muscade : Edition originale belge. 
Très très bon état.

150/200 €

231 bis.Tif et Tondu – Plein gaz : Edition originale cartonnée 
française. Proche de l’état neuf. 

200/300 €

232. Tif et Tondu – Plein gaz : Edition originale belge. Très 
très bon état.

150/200 €

233. Tif et Tondu – Dédicace : Choc au Louvre. Edition 
originale agrémentée d’un très beau dessin de Will 
représentant Tif debout. Très bon état.  

100/150 €

234. Tif et Tondu – Dédicaces : Plein gaz et Les flèches de 
nulle part. Editions originales agrémentées chacune d’un 
dessin de Will représentant Tif ou Tondu. Bon état +. 

100/150 €

  

235. Tif et Tondu – Le retour de choc : Edition originale 
belge. Proche de l’état neuf. 

200/300 €
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236. Tif et Tondu – Ensemble de 13 albums : 5, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 26, 27, 28, 29, 31, 39 en EO. Très bon état.  

200/300 €

237. Tif et Tondu – Ensemble de 11 albums en EO : 4, 6, 8, 9, 
10, 11, 12, 13, 15, 16, 17. Bon état.

100/200 €

238. Tif et Tondu – Ensemble de 10 albums en EO : De 18 à 
27. Proches de l’état neuf.

200/300 €

239. Timour – Mission à Byzance et Le drakkar rouge : 
Editions originales. Proches de l’état neuf.

120/180 €  

240. Timour – Ensemble de 6 albums en EO : 16, 17, 19, 20, 
21, 22. Proches de l’état neuf. 

120/180 €

241. Timour – Ensemble de 5 albums en EO : 7,9, 11, 12, 15. 
Très très bon état. 

120/180 €
242. Timour – Ensemble de 8 albums en EO : 1, 2, 4, 5, 6, 8, 
10, 18. Bon état.

100/150 € 

242 bis. Lambil – Dédicaces : Les tuniques bleues 19-33-
35 en éditions publicitaires agrémentées de 3 dessins. Très 
proches de l’état neuf. 

150/250 €

242 ter. Tuniques bleues – Ensemble de 5 albums : 1 (EO), 
2 (EO), 3 (EO), 4 (avec titre au 4eme plat) et 5 (EO). Très très 
proches de l’état neuf. 

200/300 €

 243. Valhardi 1 : Edition originale avec 40F. Proche de l’état 
neuf.

500/700 € 

244. Valhardi – Dédicace : La machine à conquérir le monde. 
Edition originale belge sans stries agrémentée d’un dessin 
d’Eddy Paape représentant le héros. Petit cachet au 2ème 
plat. Proche de l’état neuf 

250/300 € 

245. Valhardi - Ensemble de 4 albums en EO : Valhardi 2, 
Le rayon super-gamma, Soleil noir et le gang du diamant 
(Française). Très bon état.    

300/400 €



23

246. Valhardi - Ensemble de 6 albums en EO belges : La 
machine à conquérir le monde (non frippé), Le mauvais œil, 
L’affaire Barnes, Le château maudit, Rendez-vous sur le Yukon 
et Le gang du diamant. Bon état.

200/300 €

247. Valhardi – Ensemble de 4 albums en EO : Soleil noir, Le 
gang du diamant, Le mauvais œil et L’affaire Barnes. Bon état. 

150/200 €
 

248. Valhardi – Ensemble de 4 albums en EO : Grand Rush, 
Le retour de Valhardi, Rendez-vous sur le Yukon et Le secret de 
Neptune. Bon état.  

150/200 € 

249. Vandersteen – Ensemble de 3 albums : Le cirque Zim-
Boum 3, Les farces de Mr Lambique 3, Guignon 1. Très bon 
état. 

 120/180 € 

250. Vieux Nick – Pavillons noirs : Edition originale. Proche 
de l’état neuf.    

250/350 € 

251. Vieux Nick + Hultrasson– Ensemble de 22 albums : 
Vieux Nick 2 à 7 (rééditions) + 4, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 22 (EO) + Hultrasson 1, 2, 3. Bon état. 

150/250 €

252. Will + Bob de Moor dédicaces : Ensemble de 3 albums. 
Tif et Tondu 25 (EO) et 31 (EO) + Le lion de Flandre (Ed 
Bedescope TL 1000 ex). Bon état. 

100/200 €

 

253. Plein feu sur Will, La naissance de Spirou, La seconde 
guerre mondiale et toujours Spirou : Ensemble de 3 albums 
aux éditions Michel Deligne. Plein feu sur Will en très bon état, 
les deux autres en état neuf. 

200/300 € 
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254. Gaston 2 – Gala de gaffes : 1965. Très proche de l’état 
neuf.

100/150 €

255. Gaston 4 – Gaffes en gros : Edition originale. Proche de 
l’état neuf.

300/400 €

 
256. Gaston 5 – Les gaffes d’un gars gonflé : Edition 
originale. Proche de l’état neuf. 

200/300 €

257. Gaston 6 – Des gaffes et des dégâts : Edition originale. 
Très très bon état.  

150/200 € 

258. Gaston 7 – Un gaffeur sachant gaffer : Edition originale. 
Proche de l’état neuf. 

100/150 € 

259. Franquin – Dédicace : Gaston 8 en édition originale 
agrémenté d’un dessin représentant le héros. Très bon 
état.

500/700 €

260. Gaston 10 – Le géant de la gaffe : Edition originale. 
Proche de l’état neuf.

100/150 €

261. Gaston + Modeste et Pompon – Ensemble de 3 
albums : Gaston 3 (EO, bon état),Gaston 2 (1965), Modeste et 
Pompon Ha !Ha !Ha !Ha !Ha ! (EO). Très bon état.

300/400 €

L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres 
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262. Modeste et Pompon – Dédicaces : Les mésaventures de 
Modeste et Pompon aux éditions Magic-Strip. Tomes 1, 2, 3, 
4, 5 agrémentés chacun d’un dessin en couleurs de Dino 
Attanasio représentant les principaux protagonistes de la 
série. Proche de l’état neuf. 

200/300 €

263. Marsupilami – Dédicace : Baby Prinz. Edition originale 
agrémentée d’un extraordinaire dessin en couleurs de 
Batem représentant un marsupilami agé. Etat neuf.

150/200 €

264. Spirou – L’espiègle au grand cœur : Très rare almanach 
paru en 1943. Bon état.   

200/300 €

265. Spirou – fascicule 0 de 1946 : Superbe exemplaire non 
découpé. Très très bon état.

150/250 €

266. Spirou – Reliures éditeur 7 et 8 : Bon état
200/300 €

267. Spirou – Reliure éditeur 15 : Très bon état.
200/300 €

268. Spirou – Reliure éditeur 21 : Superbe album très 
proche de l’état neuf.

300/400 €

269. Spirou – Reliure éditeur 37 : (petit défaut coiffe 
inférieure) Proche de l’état neuf.

250/300 €
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270. Spirou – Reliure éditeur 38 : (petit défaut coiffe 
inférieure) Proche de l’état neuf.

250/300 €

271. Spirou – Reliure éditeur 39 : (petit défaut coiffe 
inférieure) Proche de l’état neuf.

250/300 €

272. Spirou – Reliure éditeur 40 : Superbe album très 
proche de l’état neuf.

300/400 €  

273. Spirou – Reliure éditeur 42 : Superbe album proche 
de l’état neuf. 

150/200 € 

274. Spirou – Reliure éditeur 45 : Superbe album proche 
de l’état neuf.

 150/200 €

275. Spirou – Reliure éditeur 45 : Rarissime album à dos 
rouge neutre. (petit défaut coiffe supérieure) Très très bon 
état. 

150/200 €

276. Spirou – Reliures éditeur 62 avec les 2 suppléments 
du N°1000 : Superbe album très proche de l’état neuf. 

100/150 €

277. Spirou – Reliures éditeur 12 et 18 : Très bon état.
200/300 €

278. Spirou – Reliures éditeur 70, 74, 75, 76, 77 : 
Très bon état.

200/300 €

279. Spirou – Reliures éditeur 54, 55, 60, 63 : Très bon état. 
200/300 €
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280. Spirou – Puzzle n°2 : Rarissime boîte de jeux contenant 
4 puzzles parue fin des années 1940. Complet (quelques 
pièces restaurées). Très bon état. 

1000/1200 €

281.  Spirou s’en va en guerre : Rarissime jeux paru fin des 
années 1940. Avec 2 jetons en bois. Quelques restaurations 
visibles. Bon état +. 

800/1000 €

281bis.  Spirou – Mini-récit volant Les schtroumpfs noirs 
(non monté) : Avec le fascicule original 1107 du 02/07/1959. 
Très proche de l’état neuf.  

200/300 € 

281ter.  Spirou – Mini-récit volant Boule et Bill et les mini-
requins (non monté) : Avec le fascicule original 1132 du 
24/12/1959. Très proche de l’état neuf. 

150/200 €
 

282. Spirou – Timbres + Mini-récit : Fascicule « Spécial 
vacances » n°1211 du 29 juin 1961 complet de ses timbres 
représentants les héros du journal et de son mini-récit 
« Le faux schtroumpf » (non monté). Très bon état. 

100/150 €

282 bis. Spirou – Pinball Machine de Gaston (supplément 
volant) : Avec le fascicule original 1159 du 30/06/1960, le 
journal de Gaston et le mini-récit Starter. Proche de l’état 
neuf. 

100/150 €

282 ter. Spirou – Mini-récits : Série complète des 11 premiers 
mini-récits non numérotés dont Les schtroumpfs noirs, Le 
voleur de schtroumpfs, Noël et l’élaoin (Franquin), Boule et Bill 
et les mini-requins, La patrouille des Zom (Mitacq) + les deux 
tomes de l’encyclopédie Spirou. Très bon état.

150/200 €

283. Spirou et l’aventure : Rare édition Originale. Bon état +.
350/450 €
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284. Spirou et Fantasio (Franquin) : Rare édition originale. 
Bon état +. 

350/450 €

285. Spirou et Fantasio - Les chapeaux noirs : Edition 
originale. Très très bon état. 

500/700 €

286. Spirou et Fantasio - Les chapeaux noirs : Edition 
originale. Bon état +.

200/300 €

287. Spirou et Fantasio – Les voleurs de marsupilami : 
Edition originale. Très bon état.

300/400 €
288. Spirou et Fantasio – La corne de rhinocéros : Edition 
originale. Très très bon état.   

300/400 €

289. Spirou et Fantasio - Le repaire de la murène : Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

400/600 € 

290. Spirou et Fantasio – Le repaire de la murène : Edition 
originale. Très très bon état (accroc au 1er plat).

300/400 € 

291. Spirou et Fantasio - Les pirates du silence : Edition 
originale. Très très bon état.

300/500 €
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292. Spirou et Fantasio - Le Gorille a bonne mine : Edition 
originale. Très très bon état. 

200/300 €

293. Spirou et Fantasio - Le voyageur du mésozoïque : 
Edition Originale. Très bon état.  

350/450 €

294. Spirou et Fantasio – Z comme Zorglub : Edition 
originale. Très très bon état.

250/300 €

295. Spirou et Fantasio – L’ombre du Z : Edition originale. 
Très très bon état. 

250/300 €

296. Fournier – Dédicace : Spirou, Le gri-gri du Niokolo-
koba. Edition originale agrémentée d’un superbe dessin 
représentant Spip sur le dos d’un éléphant. Très très bon 
état.   

100/150 €

297. Spirou et Fantasio – Ensemble de 2 albums en EO : Les 
héritiers et Les voleurs de marsupilami : Très bon état. 

350/450 € 

298. Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums en EO : 
Le nid des marsupilamis, Les héritiers et Le voyageur du 
mésozoïque. Bon état +.

200/300 €

299. Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums en EO : 
Le repaire de la murène, Les pirates du silence et Le gorille a 
bonne mine. Bon état +.

250/350 €

300. Spirou et Fantasio – Le dictateur et le champignon + 
Le voyageur du mésozoïque : Editions originales. Très bon 
état.

300/400 €

301.Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums en EO  : 
Les héritiers, La corne de rhinocéros et Il y a un sorcier à 
Champignac. Bon état.

300/400 €

302. Spirou et Fantasio – Ensemble de 11 albums : 15 
(1974), 17 (1968), 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28 + Gaston et le 
marsupilami. Editions originales. Bon état +.

100/200 €

303. Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums en EO : 16, 
18, 19 (titre en bleu). Bon état.  

200/300 €

304. Spirou et Fantasio – Ensemble de 5 albums en EO : 
Le nid des marsupilamis, La mauvaise tête, Le prisonnier du 
Bouddha, Le gorille a bonne mine et 4 aventures (réédition 
dos toilé rouge). Bon état.

200/300 €

305. Spirou et Fantasio + Gaston – Ensemble de 3 albums 
en EO: QRN sur Bretzelburg (très très peu fripé), Panade à 
Champignac (titre en bleu) et Gaston 6. Très bon état.  

250/350 €
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Tél. 0032 2 893 90 60

ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

Les conditions générales de la vente et tout 
ce qui s’y rapporte sont régis uniquement 
par le droit belge.
Les acheteurs ou les mandataires de ceux-ci 
acceptent que toute action judiciaire relève 
de la compétence exclusive des tribunaux 
belges (Bruxelles).

Les diverses dispositions des conditions 
générales de vente sont indépendantes les 
unes des autres.
La nullité de l’une quelconque de ces dis-
positions n’affecte pas l’applicabilité des 
autres.

Le fait de participer à la présente vente aux 
enchères publiques implique que tous les 
acheteurs ou leurs mandataires, acceptent 
et adhérent à toutes les conditions ci-après 
énoncées.

La vente est faite au comptant et conduite 
en euros.

Un système de conversion de devises 
pourra être mis en place lors de la vente. 
Les contre-valeurs en devises des enchères 
portées dans la salle en euros sont fournies 
à titre indicatif. 

DEFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue sont 
établies par Millon Bruxelles et les Experts, 
sous réserve des rectifications, notifications 
et déclarations annoncées au moment de 
la présentation du lot et portées au procès-
verbal de la vente.

Les dimensions, couleurs des reproductions 
et informations sur l’état de l’objet sont 
fournies à titre indicatif.
Toutes les indications relatives à un inci-
dent, un accident, une restauration ou une 
mesure conservatoire affectant un lot sont 
communiquées afin de faciliter son inspec-
tion par l’acheteur potentiel et restent sou-
mises à l’entière appréciation de ce dernier.

Cela signifie que tous les lots sont vendus 
dans l’état où ils se trouvent au moment 
précis de leur adjudication avec leurs pos-
sibles défauts et imperfections.
Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l’adjudication prononcée, une exposi-
tion préalable ayant permis aux acquéreurs 
l’examen des oeuvres présentées.
Pour les lots dont le montant de l’estimation 
basse dépasse 2 000 € figurant dans le cata-
logue de vente, un rapport de condition sur 
l’état de conservation des lots pourra être 
communiqué gracieusement sur demande. 
Les informations y figurant sont fournies 
à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne 
sauraient engager en aucune manière la 
responsabilité de Millon & Associés et les 

Experts.
En cas de contestation au moment des ad-
judications, c’est à dire s’il est établi que 
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simul-
tanément porté une enchère équivalente, 
soit à haute voix, soit par signe et réclament 
en même temps le lot après le prononcé du 
mot adjugé, le dit lot sera remis en adjudica-
tion au prix proposé par les enchérisseurs et 
tout le public présent sera admis à enchérir 
de nouveau. 

LES ENCHERES TELEPHONIQUES
La prise en compte et l’exécution des en-
chères téléphoniques est un service gra-
cieux rendu par Millon Bruxelles.
A ce titre, notre société n’assumera aucune 
responsabilité si la liaison téléphonique est 
interrompue, n’est pas établie ou tardive. 
Bien que Millon & Associés soit prêt à en-
registrer les demandes d’ordres télépho-
niques au plus tard jusqu’à la fin des ho-
raires d’expositions, elle n’assumera aucune 
responsabilité en cas d’inexécution au titre 
d’erreurs ou d’omissions en relation avec les 
ordres téléphoniques. 

FRAIS A LA CHARGE DE L’ACHETEUR
L’acheteur paiera à Millon & Associés, en sus 
du prix d’adjudication ou prix au marteau, 
une commission d’adjudication de : 

22% TTC
Taux de TVA en vigueur 21% 
Taux de TVA en vigueur pour les livres im-
primés 6% 

Prix global = prix d’adjudication (prix au 
marteau) + commission d’adjudication. 
Pour les œuvres pour lesquelles le droit de 
suite est applicable, l’acquéreur devra payer 
en sus de l’adjudication et des frais légaux, 
4% supplémentaires et ce à partir de 2000 
euros. Pour tout renseignement concernant 
les œuvres assujetties au droit de suite, il 
sera possible à l’acquéreur de se renseigner 
auprès de Millon Bruxelles avant la vente. 

IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots marqués d’un as-
térisque (*) devront s’acquitter, en sus des 
frais de vente, de la TVA, des droits et des 
taxes pour importation temporaire.

EXPORTATION APRES LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente 
ou celle collectée au titre d’une importation 
temporaire du lot, peut être remboursée 
à l’adjudicataire dans les délais légaux sur 
présentation des documents qui justifient 
l’exportation du lot acheté.

RESPONSABILITE DES ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une 
quelconque des modalités de transmission 

proposées par Millon Bruxelles, les enché-
risseurs assument la responsabilité person-
nelle de régler le prix d’adjudication de ce 
lot, augmenté de la commission d’adjudica-
tion et de tous droits ou taxes exigibles. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom 
et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par 
écrit avec Millon Bruxelles.
En cas de contestation de la part d’un tiers, 
Millon Bruxelles pourra tenir l’enchérisseur 
pour seul responsable de l’enchère en cause 
et de son règlement.

DEFAUT DE PAIEMENT
Toute somme non payée dans les trente 
jours suivant l’adjudication porte intérêt 
de retard de plein droit et sans mise en de-
meure préalable au taux de 1% par mois. En 
outre, en cas de non paiement à l’échéance, 
les montants dus sont majorés de plein droit 
d’une indemnité forfaitaire de 15%. 
Sans préjudice des poursuites en paie-ment 
à la charge de l’acheteur défaillant, les lots 
impayés dans les 8 jours ouvrables suivant 
la vacation pourront être remis en adjudica-
tion sur folle enchère sans mise en demeure 
préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant 
sera tenu de payer la différence de prix 
éventuelle ainsi que les frais et débours 
relatifs aux ventes nécessaires à la nouvelle 
adjudication du lot et  ne pourra réclamer 
l’excédent si il y en a.

ENLEVEMENT DES ACHATS  
ET TRANSPORT
A partir du lundi 31 mars 
jusqu’au mercredi 9 avril 2014
ETUDE MILLON BRUXELLES 
10 Rue Bodenbroek / Place du Grand Sablon 
1000 Bruxelles

Les lots non enlevés après ces dates seront 
transférés au garde-meuble au frais des 
acheteurs. 

A la demande exclusive des acheteurs et à 
leurs propres frais, les lots peuvent être in-
tégrés dans un transport groupé vers Paris à 
moindre frais et stockés dans l’entrepôt de 
notre société partenaire ArtSitting. Un devis 
oral peut être demandé à l’équipe Millon 
Bruxelles. 

TRANSPORT ET ASSURANCE
Millon Bruxelles  ne remettra les lots vendus 
à l’adjudicataire qu’après encaissement de 
l’intégralité du prix global.

Il appartient à l’adjudicataire de faire assu-
rer les lots dès leur adjudication puisque 
dès ce moment, les risques de perte, vol, 
dégradations ou autres sont sous son en-
tière responsabilité. Millon Bruxelles décline 
toute responsabilité quant aux dommages 

eux-mêmes ou à la défaillance de l’adju-
dicataire de couvrir ses risques contre ces 
dommages.
Il est conseillé aux adjudicataires de procé-
der à un enlèvement rapide de leurs lots.
A partir de la 3ème semaine, des frais de 
stockage et des frais fixes de transfert de 
nos locaux vers notre entrepôt seront factu-
rés au moment du retrait des lots aux condi-
tions suivantes :

A PARTIR DE LA 3ème SEMAINE 
FRAIS DE STOCKAGE PAR LOT ET PAR SE-
MAINE
Objets : 3 € HT
Tableaux : 5 € HT
Meubles : 8 € HT 

FRAIS FIXES DE TRANSFERT PAR LOT
Objets : 15 € HT
Tableaux : 15 € HT
Meubles : 40 € HT

La manutention et le magasinage n’en-
gagent pas la responsabilité de Millon 
Bruxelles. 
Millon Bruxelles n’est pas responsable de 
la charge des transports après la vente. 
Si elle accepte de s’occuper du transport 
à titre exceptionnel, sa responsabilité ne 
pourra être mise en cause en cas de perte, 
de vol ou d’accidents qui reste à la charge 
de l’acheteur.

PROPRIETE INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession des 
droits de reproduction ou de représentation 
dont il constitue le cas échéant le support 
matériel.

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
Millon Bruxelles précise et rappelle que la 
vente aux enchères publiques est faite au 
comptant et que l’adjudicataire devra im-
médiatement s’acquitter du règlement total 
de son achat et cela indépendamment de 
son souhait qui serait de sortir son lot du 
territoire belge. 

Le règlement pourra être effectué comme 
suit :
- en espèces dans la limite de 3000 € 
- par carte bancaire Visa ou Master Card
- par virement bancaire en euros aux coor-
données comme suit :

ING
Rue de la Régence 25
1000 Bruxelles – Belgique 
IBAN : BE13 3631 0598 2139
SWIFT : BBRUBEBB

Conditions de ventes
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Tél. 0032 2 893 90 60

ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

Vente aux enchères d’albums BD
dimanche 30 mars 2014

Couverture  
du catalogue
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ORDRE D’ACHAT   /   ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE   /   TELEPHONE BID FORM
Faxer à :   /   Please fax to : 00 (33)1 47 27 70 89 - bleleu@millon-associes.com

Nom et prénom   /   Name and first name :
Adresse   /   Address :
Telephone(s) :
Email : 
Rib : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais). 

I have read the conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the 
limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 

je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their 

registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.

Lot N°
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS

TOP LIMITIS OF BID EUROS

Signature : 

ORDRE D’ACHAT

Par mail à /  Please mail to  mcbronzini@millon-associes.com

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un extrait d’immatri-
culation au R.C.S. Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achats ci-dessus aux 
limites indiquées en Euros. Ces ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s bank details (IBAN number or swift account number) and photocopy of the bidder’s government 
issued identitycard. (Companies may send a photocopy of their registration number). I Have read the terms of sale, and grant you permission to purchase on my behalf 
the following items within the limits indicated in euros.

BIC :
IBAN :


